

市委宣讲团来广丰区宣讲习近平总书记视察江西时的重要讲话精神

在 习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新作为新篇章

本报讯 记者吴柳报道:6月27日上午,学习贯彻习近平总书记视察江西时的重要讲话精神宣讲会在我区市民中心16楼会议室举行。区委常委、宣传部长周菊梅主持,市委宣讲团成员、市监委委员张瑾作宣讲报告。各乡镇(街道)党(工)委宣传委员、各乡镇(街道)村(社区)支部书记等250余人聆听了宣讲报告。

宣讲会上,张瑾以“引领江西发展的总方针总纲领总遵循”为题,围绕“深刻领会、准确把握总书记再次视察江西的重大意义”“深刻领会、准确把握总书记对江西工作的充分肯定”“深刻领会、准确把握总书记对江西发展的目标定位”“深刻领会、准确把握总书记对江西工作的更高要求”“深刻领会、准确把握学习宣传贯彻总书记重

要讲话精神的部署要求”等“五个深刻领会和把握”,结合习总书记脱贫攻坚重要论述,以及我区精准扶贫的工作实际进行了宣讲。宣讲主题突出、内涵丰富,思想深刻、逻辑严谨。特别是关于脱贫攻坚的讲话,既有理论指导性,又有实践操作性,对广大党员干部怎么学、怎么悟、怎么干都有很大的启发和帮助。

周菊梅在主持中强调,学习好、宣传好、贯彻好总书记视察江西时的重要讲话精神,是当前的首要政治任务和头等大事。就如何进一步学习贯彻落实好总书记视察江西时的重要讲话精神,周菊梅谈了学习体会、提了建议要求:一要加强学习研讨,确保学深悟透。全区各级领导干部要带头学习研讨,坚持原汁原味学、联系实际学、带着问题学、带着思考学,真正刻进脑子、融入血液、内化于心、外化于行。二要深入宣传宣讲,确保家喻户晓。这次市委宣讲团来广丰宣讲,既是对总书记视察江西时的重要讲话精神的一次权威解读、权威辅导,也是对学习宣传

贯彻工作的再动员和再部署。各单位要加强宣传解读,广泛宣传总书记重要讲话的核心要义,广泛宣传省委省政府的一系列落实举措,使之成为全市广大干部群众的思想引领和力量之源。三要狠抓贯彻落实,确保落地见效。贯彻落实习近平总书记视察江西重要讲话精神,关键还是要把发展搞上去,把自己的事情办好。全区上下要紧紧围绕打造新城区、决战新工业、实现新跨越,奋力开创新时代广丰改革发展新局面的既定思路,不忘初心、不负嘱托、不辱使命,主动担当,为全省实现“在加快革命老区高质量发展上作示范、在推动中部地区崛起上勇争先”贡献广丰力量。

宣讲会结束后,张瑾一行在周菊梅的陪同下,来到了我区财政局进行实地调研,参观了该局的党建展示厅和新时代文明实践中心。在充分肯定我区财政局党风廉政建设工作的同时,张瑾还面对面听取了基层干部群众对学习贯彻习近平总书记视察江西重要讲话精神的心得体会。

本报讯 记者吴柳报道:今年6月是全国第18个“安全生产月”,主题是“防风险、除隐患、遏事故”。为全面提升群众对安全生产的认知,营造安全生产的良好氛围,6月25日上午,由区委办牵头,联合区应急管理局、区公安局、区消防救援大队等20多家安委会成员单位及部分重点企业,在月兔广场开展了2019年度“安全生产月”宣传咨询活动。副区长、公安局长徐建军出席活动启动仪式,并参观了宣传展板展台,详细了解了各个展台的宣传内容和宣传方式。

活动现场,参加单位通过设立咨询台、摆放宣传展板、悬挂宣传条幅、发放宣传资料等形式广泛开展主题宣传,多角度、全方位地宣传了安全生产方针政策、法律法规、安全发展理念,普及了生产安全、道路交通安全、消防安全、用电安全、物业及燃气行业安全、森林防火等安全科普常识,以及火灾、触电、地震等应急处置和相关行业领域自救互救方法,并零距离解答了群众关心的安全生产问题。

(上接1版)推进社会信用体系建设和承诺制。三是优化政府服务。打造全国政务服务“一张网”,在更大范围内实现“一网通办”、异地可办。水、气、暖等公用事业要大力推行APP(应用程序)办事、移动支付等。大幅压减办电时间。着眼民生需要,发挥社区和社会力量作用,推进老旧小区改造,发展家政、养老、托幼和“互联网+教育、医疗”等服务,提高居民生活质量,拓展内需市场。同时,抓紧研究制定优化营商环境的法规规则。

李克强强调,各地区各部门要以“不忘初心、牢记使命”主题教育为动力,勇于担当、探索创新,加强政策协同,推动“放管服”改革和优化营商环境取得更大成效,完成全年经济社会发展主要目标任务。

国务院办公厅负责人和江苏省、贵州省政府主要负责人在会上发言。

我区开展「安全生产月」宣传咨询活动

只想赚钱忽略卫生? 不行!

公共场所“四小行业”的环境卫生状况是创建国家卫生城市的重点。为此,记者探访我区部分旅馆、理发店,发现“四小行业”分布广、数量多、人员流动性强,明显存在消毒设施不规范等问题,影响创国卫整体形象。

近日,在市创卫办组织的最不卫生小区、社区等六项评选活动结果通报中,广丰区“隆门客栈”、“瑞丽染烫精品店”被通报为最不卫生公共场所“四小”行业。6月23日,记者对“隆门

客栈”再次进行暗访。

当日上午,记者在芦林客运站旁的隆门客栈暗访中发现,宾馆前台的各种摆设凌乱,卫生较差。进宾馆后发现楼层各通道内保洁工具和生活物品随意摆放,楼内的消防器材老旧,布满着灰尘。房间内床铺凌乱破旧,被褥随意卷放在床上,房间内的吊扇也布满灰尘。各楼层未粘贴禁烟标识,应急救援灯形同虚设。

采访中,老板告诉记者,由于小旅

馆是由自住的房子改建,5、6楼为自住,2-4楼为旅馆,床单等用品用84消毒液洗后在顶楼晾晒。在宾馆楼顶处,记者看见清洗后的被套被随意晾晒在楼道扶手上,未清洗的被褥也放在椅子上,楼顶的其他生活物品也堆放杂乱。



上饶市广丰区人民代表大会常务委员会公告 第27号

上饶市广丰区第十六届人大常委会第二十三次会议于2019年6月27日任命:

朱秋梦为上饶市广丰区人大常委会办公室副主任。
特此公告

上饶市广丰区人民代表大会常务委员会
2019年6月27日

关于确认许可对区十六届人大代表罗礼兵 采取刑事强制措施并暂停代表职务的决定

(2019年6月27日区十六届人大常委会第二十三次会议通过)

上饶市广丰区第十六届人民代表大会常务委员会第二十三次会议,于2019年6月27日听取和审议了区十六届人大常委会主任会议《关于提请确认许可对区十六届人大代表罗礼兵采取刑事强制措施的议案》,根据《中华人民共和国全国人民代表大会和地方各级人民代表大会代表法》第三十二条和《江西省保护人民代表大会代表人身自由的规定》第六条、第七条规定,确认区十六届人大常委会主任会议许可对区十六届人大代表罗礼兵采取刑事强制措施的決定符合法律规定的程序,许可决定有效。

会议审议了代表资格审查委员会的审查报告,决定暂时停止罗礼兵执行区十六届人大代表职务。

从下岗工人到董事长

刘仁和

70后徐建卫是个地道的洋口人,他21岁走出洋口成为一名手捧“铁饭碗的工人”,1997年因企业倒闭“光荣”下岗。回到家乡,他立马调整心态化压力为动力,将买断工龄的钱用在自主创业上,经过多年打拼,从而因祸得福,从当初开办烟花厂又自动退出高危行业,到后来致力打造上饶市如意包装有限公司,当企业刚搞得有起色时,2016年12月25日夜生产车间突发大火,将厂房、设备、原材料及半成品全部烧掉,财产损失重大,但永远压不垮徐建卫创业的钢铁意志,在亲朋好友的大力支持下,2017年想方设法筹集资金,重建厂房、添置设备,他浴火重生、东山再起,又风风火火地干了起来,2018年华丽蝶变,实现年产值八千多万元,为国家创税四百多万元,成了腰缠万贯

的“老板”,为洋口镇的百姓发家致富树立了榜样。

徐建卫瞄准市场行情,及时抓住广丰发展农业支柱产业马家柚、天桂梨的大好契机,和“柚子哥”等农企建立长期合作伙伴关系,仅为“柚子哥”量身订制的包装盒和包装箱就几十个品种,美观大方靓丽的包装盒,配上广丰优质农产品,使“柚子哥”在销售上如虎添翼,销量大了促进包装盒需求量的增多,从而使二企业“联姻”实现双赢。最近,徐建卫还邀请“柚子哥”以及西坛万亩果园30余个种植大户上门做客,让他们在为做好农产品包装盒上建言进策,座谈会上大家畅所欲言,纷纷和他签定意向性合作协议。作为纸箱包装商他虚心接受合理化建议,让广丰优质农产品通过精美包装锦上添花,畅销全国。

如今的徐建卫更是踌躇满志,先后投入巨资引进了先进的大型德国全张四色胶印机、以及进口罗兰五色胶印机、国内前端的全自动高速覆膜机、过油机、1450高速全自动的裱合机、全自动的平压平的模切机,多合的手动啤机、糊盒机、钉箱机,还添置了高档精品礼盒包装加工的先进设备,在为广丰本土企业和专业大户做好服务的同时,还为上饶经济开发区和玉山经济开发区的企业提供服务。今年还陆续和落户广丰的江西拓阳实业有限公司、江西富荣电子科技有限公司、江西金酷科技有限公司等大型企业通力合作,秉承“以质量求生存,以品质求发展”为座右铭,不断地提高印刷服务质量,用实力去谱写为广丰出口创汇企业对接服务的新篇章。

人人参与控烟活动 共创健康无烟环境